
Міжнародний  день  захисту
дітей у Фастові пройшов разом
з  1-м  Креаціоністським
Київським астроклубом
Спеціально до святкування міжнародного дня захисту дітей — 1
червня — в рамках програми «Місія Єремії» у місті Фастові
Київської області 1-й ККА організував триденну (а, вірніше,
вечірню) науково-популярну програму. Вона включала в себе дуже
цікаві як для дітей, так і для дорослих теми: «Передбачена
картина світу» (астрономічна тема, яку відвідувачі називали
просто  «Зоряне  небо»)  ,  «Таємниця  динозаврів»,  а  також
прем’єру «Формула краси». Захід проходив у міському будинку
культури, за всі три вечори його відвідало близько 200 осіб.

У перший вечір діти та дорослі дізналися більше про будову
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Всесвіту,  планет  Сонячної  системи,  природу  сонячних  та
місячних затемнень та ще багато іншого. Також вони поринули в
історію  революційних  наукових  відкриттів,  боротьби  між
справжніми  вченими  й  філософськими  школами,  та  зрозуміли
нарешті,  хто  винний  в  тому,  що  більшість  сучасних  вчених
нехтують біблійними істинами, вважаючи цю книгу застарілою та
антинауковою.

У  практичній  частині,  отримавши  інструкції  з  правильного
користування оптичними інструментами, усі охочі (навіть просто
перехожі)  дивилися  в  телескоп.  Відвідувачі  програми
насолоджувалися виглядом Венери (яка на малому збільшенні була
яскравою зірочкою, а на великому — кулькою з відкушеним боком,
тобто  мала  «фазу»),  а  також  Юпітера  разом  з  його  чотирма
супутниками  (планета-гігант  мала  чітко  помітні  голубі  та
коричневі смуги). В один з вечорів гості наблизились (хоч і
візуально, через окуляр телескопа) до найближчої зорі — Сонця
та поспостерігали за його протуберанцями та грануляцією.



Наступного дня в залі на гостей очікувала зграйка динозаврів
(для дітей на жаль, а для дорослих на щастя — іграшкових).
Ведучий  Андрій  Чванов  охоче  розкрив  слухачам  «таємницю
динозаврів», а саме те, що всупереч популярній думці про їх
вимирання 65 млн років тому вони насправді співіснували разом
з  людьми!  І  тому  є  велика  кількість  свідчень  —  як
палеонтологічних і археологічних (зокрема тканини та клітини
крові), так і літературних та історичних.



Беручи до уваги, що слово «динозавр» було придумане лише в
1841 році, може їх раніше просто інакше називали? Як щодо
«дракони»?! Міф — скажете ви? А чому тоді майже по всьому
світу  зустрічаються  схожі  «легенди»  про  цих  загадкових
створінь?  Маленька  цікавинка:  у  китайському  місячному
календарі одинадцять тварин — справжні й нині існуючі… То може
дванадцята — дракон — теж існувала? Або й донині існує… лише
змінила свій вигляд?



Третього  вечора,  як  уже  було  сказано,  відбулась  прем’єра
красивої та вражаючої теми «Формула краси». На прикладі будови
та  дизайну  соняшника,  ананаса,  молюсків,  людського  тіла,
галактик, скрипки Страдіварі, етюдів Шопена, Ноєва ковчега та
навіть логотипа «Apple» — показали геніально простий дизайн,
що  забезпечує  розвиток  живих  істот  і  процесів  енергетично
найменш витратним способом. Усі присутні пересвідчились, що
такі  математично  точні  та  досконалі  поняття  як  «золота
пропорція»,  «золотий  перетин»,  число  Фібоначчі  (його  ще
називають «числом Бога»), на основі яких можна змоделювати
ідеально  закручену  логарифмічну  спіраль  —  основу  будови
численних структур від квітів до галактик, не можна списати на
випадковість чи примху еволюції. Тут чітко помітна невидима
рука Творця!

Не забули згадати й про інший вид краси — красу людської душі,
формула  якої  незбагненна  і  водночас  проста,  як  і  все
геніальне: «І Бог на Свій образ людину створив, на образ Божий
її Він створив». І ніяка еволюція не може вимагати від людини:
«Нарешті  ж,  будьте  всі  однодумні,  спочутливі,  братолюбні,



милосердні, покірливі. Не платіть злом за зло, або лайкою за
лайку,  навпаки,  благословляйте,  знавши,  що  на  це  вас
покликано, щоб ви вспадкували благословення» (1 Пет. 3:8,9) —
це може зробити тільки Творець — Господь Бог!

Під час программи відбулися численні конкурси та вікторини.
Розіграли та подарували багато газет «Разумный замысел», книг
«За гранью воображения», дитячих Біблій, дводискових боксів з
документальними та художніми креаціоністськими фільмами, шість
настольних  ігор  «8  принципів  здоров’я»,  динозавриків  та,
звісно, цукерки.



У кінці програми провели анкетування, участь в якому взяло
близько 30 осіб, 8 з них погодилось вивчати біблійні уроки та
приєднатися до фінансованої громадою мандрівки в Карпати, яку
пообіцяв старанним учням пастор місцевої адвентистської церкви
Михайло Проданюк.

P.S.  Якщо  ви  бажаєте,  щоб  1-й  Креаціоністський  Київський
астроклуб  завітав  до  Вашого  населеного  пункту  та  провів
подібні науково-пізнавальні програми, дзвоніть: 093-911-96-63.
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